

Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska



GRADSKA KNJIŽNICA "JURAJ ŠIŽGORIĆ"

ŠIBENIK

Gradska knjižnica Juraj Šižgorić



Grad Šibenik

Raspisuju likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu

GRADOVI BUDUĆNOSTI

Za ovogodišnju temu natječaja za osnovne škole raspisujemo temu „Gradovi budućnosti“. Tema je bliska djeci koja žive u gradovima, ali i djeci s ruralnih područja jer im je tema grada svakodnevno prezentirana i kroz filmove, crtiće, igrice i stripove, u kojima se susreću s maštovitim i fascinantnim strukturama urbanog pejzaža. Temu vidimo kao mogućnost da likovni pedagozi i učitelji u dogovoru s učenicima prezentiraju kroz nekoliko područja, primjerice, možda će djeci iz županija s morem i otocima biti bliže raditi fantastične strukture podmorskih gradova, dok će djeca iz kontinentalnih županija likovno obrađivati strukture kopnenih metropolisa ili nastambi iz budućnosti. Voljeli bismo da djeca i dalje slobodno –kao i ranijih godina – stvaraju različite modele, ne samo dakle kopnenih ili podmorskih gradova, već to mogu biti strukture na površini mora ili jezera, danas vrlo trendovski i funkcionalni tzv. plutajući gradovi koji se intenzivno grade u svijetu, kao i arhitektonske strukture u zraku, nad zemljom, ili neki tajanstveni i zaštićeni gradovi pod zemljom, u velikim špiljama, jer će možda čovječanstvo i to trebati u budućnosti.

Strukture mogu imati futurističke elemente arhitekture, ali moguće je da s djecom kao nastavnu jedinicu obradite primjerice egipatske i antičke elemente (hramske) arhitekture, jer ti gradovi budućnosti mogu biti rađeni u raznim stilskim modelima. Drugim riječima, ostavljamo vam prostora da, ovisno o školskom programu, upotpunite temu.

Upute za učenike i učitelje osnovnih škola

- Tehnike izvođenja likovnih radova su neograničene i slobodne, prema izboru i mogućnostima uzrasta djece i dostupnosti određenog materijala (sve crtačko-slikarske tehnike, od bojica, flomastera u boji, tempere do akrila; linorez; monotipija; kolaž od papira u boji; izrada gradova-objekata od različitih materijala u prostoru kao skulptura / objekt koji mogu slobodno stajati na postamentu ili visjeti sa stropa u prostoru za što se ne moraju koristiti skupi materijali, nego ohrabrujemo pedagoge i djecu da to izrađuju od nađenih, odbačenih, recikliranih materijala (kartoni, guma, plastika, pleksiglas) i njih doraduju bojama, za što se mogu koristiti i grafičerski sprejevi ili papir i alu folija s raznim aplikacijama).
- Molimo vas da posebnu pažnju posvetite pakiranju i slanju radova koji su trodimenzionalni, kako se ne bi oštetili u slanju kao paket i da pojedine elemente dobro pričvrstite i zalijepite.

Na poleđini likovnog rada koji dostavljate na natječaj obvezni su sljedeći podaci, koje ćete naći na "naljepnici" (ako možete, priložite naljepnicu na CD-u ili popunjenu naljepnicu pošaljite na *email* adresu: iva.koerbler@zg.t-com.hr):

"NALJEPNICA" ZA LIKOVNI RAD UČENIKA/UČENICE OSNOVNE ŠKOLE

Naziv teme natječaja	<i>GRADOVI BUDUĆNOSTI</i>
Ime I prezime, spol (m/ž), razred, godine / dob	
Škola, mjesto, adresa	
Likovna tehnika	
Korelacija	
Ime i prezime učitelja/ učiteljice mentora	

Radovi trebaju biti zaštićeni i primjereno zapakirani!

Radove pošaljite najkasnije **do 15. svibnja 2016.** na adresu:
Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku

Međunarodni dječji festival Šibenik - Hrvatska (za likovni natječaj za učenike osnovnih škola)
Ulica kralja Zvonimira 1
22000 Šibenik
Telefon: 022 213123; 022 213636

Izbor uradaka

Radovi će biti izloženi na Međunarodnom dječjem festival kao jedan od triju glavnih likovnih događaja te manifestacije. Vrednovat će ih stručno povjerenstvo, na temelju originalnosti, izražajnosti i razine tehničke izvedbe prema osjetilnim, spoznajnim i stvaralačkim mogućnostima djece određene dobi.

Napomena: Molimo sudionike natječaja da pristanu na korištenje elemenata poslanih likovnih uradaka u nekomercijalne svrhe s ciljem promocije Međunarodnog dječjeg festival Šibenik - Hrvatska.

Radovi se ne vraćaju!

Kontakt za dodatne informacije i upite

Iva Körbler, suradnica likovnog programa MDF-a Šibenik – Hrvatska

Mob: 091 304 77 33

E-mail: iva.koerbler@zg.t-com.hr

Ravnateljica HNK u Šibeniku
Maja Trlaja, prof.